

**OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU  
SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	NACRT OKVIRNOG PLANA UPRAVLJANJA OKOLIŠNIM I DRUŠTVENIM RIZICIMA (ESMP) – KONTROLNA LISTA	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ličko – senjska županija Upravni odjel za školstvo, sport i kulturu	
Cilj i glavne teme savjetovanja	Javno savjetovanje provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga zainteresirane javnosti o nacrtu Okvirnog plana upravljanja okolišnim i društvenim rizicima (ESMP) – Kontrolna lista.	
Datum dokumenta	28. svibnja 2024. godine	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?  Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?  Ako nije, zašto?	Nacrt Okvirnog plana upravljanja okolišnim i društvenim rizicima (ESMP) – Kontrolna lista, bio je objavljen na web stranici Ličko-senjske županije <a href="http://www.licko-senjska.hr">www.licko-senjska.hr</a> .  Javno savjetovanje objavljeno je 28. svibnja 2024. godine na web stranici Ličko-senjske županije <a href="http://www.licko-senjska.hr">www.licko-senjska.hr</a> i trajalo je do 11. lipnja 2024. godine.  /	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom javnog savjetovanja na nacrt Okvirnog plana upravljanja okolišnim i društvenim rizicima (ESMP) – Kontrolna lista, nije zaprimljena niti jedna primjedba ili prijedlog na predloženi nacrt.	
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:  Prihvaćene primjedbe  Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvaćanje	/	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Irena Buneta, mag. oec.	Datum: 14. lipnja 2024. godine

KLASA: 602-01/23-01/215  
URBROJ: 2125-04/3-24-46  
Gospić, 14. lipnja 2024. godine

UPRAVNI ODJEL ZA ŠKOLSTVO, SPORT I KULTURU